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<<23. Մշտական հանձնաժողովները և նրանց գործունեությունը
      1)  Մշտական հանձնաժողովները կարող են լինել`
      ա. կրթության, մշակույթի, սպորտի և երիտասարդության հարցերի մշտական հանձնաժողով. հանձնաժողովը կոչված է կրթության, մշակույթի, սպորտի և երիտասարդության հարցերին առնչվող համայնքի ավագանու որոշումների նախագծերի նախնական քննարկման և դրանց վերաբերյալ կարծիքներ ու առաջարկություններ տալու նպատակով: Հանձնաժողովը, ի թիվս ոլորտային այլ հարցերի, պարտադիր կերպով քննարկում և կարծիք է հայտնում համայնաքային նախակրթարանների հաստիքացուցակների հաստատման, վճարների  չափերի սահմանման, տնօրենների թեկնածուների նշանակման վերաբերյալ համաձայնություն տալու մասին ավագանու որոշման նախագծերի վերաբերյալ:  
      բ. իրավական, սոցիալական և առողջապահության հարցերի մշտական հանձնաժողով. հանձնաժողովը կոչված է իրավական, սոցիալական և առողջապահության հարցերին առնչվող համայնքի ավագանու որոշումների նախագծերի նախնական քննարկման և դրանց վերաբերյալ կարծիքներ ու առաջարկություններ տալու նպատակով:
      գ. գյուղատնտեսության, քաղաքաշինության, հողօգտագործման և բնության պահպանության հարցերի մշտական հանձնաժողով. հանձնաժողովը կոչված է գյուղատնտեսության, քաղաքաշինության, հողօգտագործման և բնության պահպանությանն առնչվող համայնքի ավագանու որոշումների նախագծերի վերաբերյալ, այդ թվում համայնքի հողային հաշվեկշռի, քաղաքաշինական կադաստրի հաստատման, աղբահանության վճարների, աղբամանների տեղադրման վայրերի սահմանմանն առնչվող, ինչպես նաև ոլորտային այլ հարցերի վերաբերյալ կարծիքներ ու առաջարկություններ տալու նպատակով:
      դ. ֆինանսավարկային, բյուջետային, տնտեսական և ենթակառուցվածքային հարցերի մշտական հանձնաժողով. հանձնաժողովը կոչված է ֆինանսավարկային, բյուջետային, տնտեսական և ենթակառուցվածքային  հարցերին առնչվող համայնքի ավագանու որոշումների նախագծերի, այդ թվում համայնքի բյուջեի հաստատման, պարբերական հաղորդումների և տարեկան հաշվետվության ներկայացման, համայնքային գույքի ձեռք բերման և օտարման, հողամասերի նպատակային նշանակության փոփոխությունների, ենթակառուցվածքային զարգացումների և ներդրումների, ինչպես նաև ոլորտային այլ հարցերի վերաբերյալ կարծիքներ ու առաջարկություններ տալու համար:
      2) Իրենց գործունեությունն իրականացնելու ընթացքում հանձնաժողովները կարող են աշխատանքի մեջ ներգրավել փորձագետների և խորհրդատուների, որոնք իրենց մատուցած ծառայություների դիմաց կարող են վարձատրվել համայնքի բյուջեից:>>:

