ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
Նաիրի համայնքի Զովունի գյուղի 38 և 39 փողոցի մայթեզրերի ծառահատման վերաբերյալ համաձայնություն տալու մասին

Կոտայքի մարզի Նաիրի համայնքի Զովունի բնակավայրի վարչական տարածքում սուբվենցիոն ծրագրերով 38 և 39 փողոցներում կատարվել է խմելու ջրի ջրամատակարարման ցանցի և կոյուղագծերիվերանորոգմանաշխատանքներ, ինչպես նաև կատարվելու է փողոցի հիմնանորոգում, բացի հիմնական ասֆալապատման աշխատանքներից նախատեսված է նաև ճանապարհի հին մայթերի քանդում և նոր մայթերի հիմնում: 

Հաշվի առնելով, որ այդ փողոցներում գտնվող ծառերը տնկվել են շուրջ 45 տարի առաջ, հնացել են, իսկծառաբները հաստացել են արմատները տարածվելով քանդել ասֆալտը և գոյություն ունեցող մայթեզրերը, համաձայն «Տեղական ինքնակառավարման մասին» օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 42-րդ կետի առաջարկվում է համայնքի ավագանին տալ համաձայնություն 38 և 39 փողոցներում ծառահատման աշխատանքներ իրականացնելու համար և առաջացած փայտանյութը որպես վառելափայտ տրամադրելու համայնքի անապահով ընտանիքներին:
Նախատեսվում է նաև բարեկարգման աշխատանքների ավարտից հետո փողոցում կատարել նոր մատղաշ տնկիների ծառատունկ: 
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ՏԵՂԵԿԱՆՔ
Նաիրի համայնքի Զովունի գյուղի 38 և 39 փողոցների մայթեզրերի ծառահատման վերաբերյալ համաձայնություն տալու մասինորոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Նաիրի համայնքի բյուջեում եկամուտներ և ծախսեր չի  ավելանում, ինչպես նաև այլ համայնքի ավագանու այլ որոշումներում փոփոխություններ չի նախատեսվում:
Նաիրի համայնքի Զովունի բնակավայրի 38 և 39 փողոցներում հին ծառերը որպես կանաչապատ տարածք այլևս գրեթե չեն ծառայում,  և խոչընդոտ են հանդիսանալու   այդ փողոցում սուբվենցիոն ծրագրերով կատարվելիք շինարարական աշխատանքներին:

  Ծառահատումից ևփողոցում կատարվելիք աշխատանքներից հետո կկատարվի նոր ծառատունկ և  Զովունի գյուղի 38 և 39 փողոցներըասֆալատապատ և նոր մայթեր ունենալուց բացի՝ կդառնա նաև կանաչապատ տարածք, իսկ կտրված փայտանյութը կտրամադրվի գյուղի առավել կարիքավոր ընտանիքներեն որպես վառելափայտ, այսպիսով որոշակիորեն լուծելով սոցիալական խնդիրներ:
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