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N  158  որոշման 

ՀՀ ԿՈՏԱՅՔԻ ՄԱՐԶԻ ԵՂՎԱՐԴ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՔԱՂԱՔԱՑԻԱԿԱՆ ՊԱՇՏՊԱՆՈՒԹՅԱՆ ԻՆԺԻՆԵՐԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ԿԱՆՈՆԱԴՐՈՒԹՅՈՒՆ
1. ԸՆԴՀԱՆՈՒՐ  ԴՐՈՒՅԹՆԵՐ

1.ՔՊ ինժիներական ծառայությունը ստեղծվում է Եղվարդի համայնքապետարանի աշխատակազմի գլխավոր մասնագետ-ճարտարապետի և գործող շինարարական և շինարարական վերանորոգման կազմակերպությունների բազայի վրա:

1.2 Ծառայությունը ստեղծվում է ՀՀ Կոտայքի մարզի Եղվարդ համայնքի ղեկավարի ՔՊ պետի որոշմամբ:
1.3Ծառայությունը իր գործունեության ընթացքում ղեկավարվում է <<Քաղաքացիական պաշտպանության մասին >>  օրենքով, ՀՀ Կառավարության 10.04.2003թ. <<Քաղաքացիական պաշտպանության ծառայությունների ստեղծման, նախապատրաստման և գործունեության կարգը սահմանելու մասին >> թիվ 384-Ն որոշմամբ, ՀՀ ՔՊ տրանսպորտային ծառայության պետի ցուցումներով, սույն կանոնադրությամբ  և այլ իրավական ակտերով:

  1.4  Ծառայության գործունեության նպատակը և առարկան՝ իր իրավասության սահմաններում քաղաքացիական պաշտպանության միջոցառումների իրականացման ապահովվումը:
1.5 Ծառայության պետ  ի պաշտոնե համարվում է Եղվարդ համայնքի աշխատակազմի գլխավոր մասնագետ-ճարտարապետը:
2. ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ԽՆԴԻՐՆԵՐԸ ԵՎ ԳՈՐԾԱՌՈՒՅԹՆԵՐԸ
Ինժեներական ծառայության խնդիր է հանդիսանում մարզի կամ համայնքի տարածքում բնակչության և նյութական արժեքների պահպանությունը:

2.1 Ծառայության խնդիրներն են 

ա)Քաղաքացիական պաշտպանության միջոցառումների ապահովումը, պլանավորումը և իրականացումը քաղաքացիական պաշտպանության համակարգի, <<Լրիվ>> պատրաստականության բերման ժամանակ:

բ) Ինժիներական ծառայության կազմավորումների ստեղծումը, դրանց ապահովումն անհրաժեշտ նյութատեխնիկական միջոցներով, պատրաստումը և ապահովումը մշտական պատրաստականության վիճակում:
գ) Ստեղծված իրադրության մասին տեղեկատվության ստացման, վերլուծման և գնահատման կազմակերպումն ու քաղաքացիական պաշտպանության համապատասխան պետին վթարավերականգնողական աշխատանքների կազմակերպման վերաբերյալ առաջարկություններ ներկայացնելը:

դ) Պաշտպանական կառույցների շինարարության պլանավորումը, կազմակերպումը և պատսպարվող բնակչության ընդունման համար այդ կառույցների պատրաստ վիճակում պահելը:
ե) Պաշտպանական կառույցների և բնակչության պատսպարման համար նախատեսված այլ տարածքների նախապատրաստման և վերականգնման աշխատանքների պլանավորումը և դրանց շահագործման նկատմամբ հսկողության սահմանումը:
զ) Պաշտպանական կառույցներին բնակչության ամրագրումը:
է) Փրկարարական և անհետաձգելի վթարավերականգնողական աշխատանքների (ՓԱՎԱ) ինժիներական ապահովվումը:
2.2 Ծառայությունը իր խնդիրները կատարելու նպատակով իրականացնում է հետևյալ գործառույթները.

ա) Ծառայության և կազմակերպությունների ղեկավար մարմինների պատրաստում:
բ) Քաղաքացիական պաշտպանության միջոցառումների իրականացման համար  համապատասխան ուժերի և միջոցների ստեղծում:
գ) Ենթակա կազմակերպությունների և ուժերի նախապատրաստում ռազմական դրության ժամանակ քաղպաշտպանության միջոցների իրականացման ապահովման համար:
դ) Ռազմական գոծողությունների  հետևանքով տուժած բնակչության փրկարարական և վթարավերականգնողական աշխատանքներին մասնակցող կոմունալ տեխնիկական կազմակերպություններին նյութատեխնիկական միջոցներով ապահովում:
ե) Ռազմական գործողությունների հետևանքների գնահատում, դրա հիման վրա պլանների ճշգրտում:
զ) Ռազմական գործողությունների հետևանքների ինժիներական հետազոտում, իրադրության գնահատում, վերլուծում, առաջարկությունների և որոշումների ընդունում:

է) Բնակչության  պատսպարման համար ռելևֆային անվտանգ տարածքների ընտրություն և նախապատրաստում, պաշտպանական կառույցների վերանորոգման աշխատանքների պլանավորում և դրանց շահագործման նկատմամբ հսկողության սահմանում: 

ը) Պաշտպանական կառույցների հաշվառում և այդ կառույցներին բնակչության ամրագրման ապահովում:
3. ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ՈՒԺԵՐԸ ԵՎ ՄԻՋՈՑՆԵՐԸ , ԿԱՌՈՒՑՎԱԾՔՆ ՈՒ ՂԵԿԱՎԱՐՈՒՄԸ

3.1 Ծառայության վրա դրված քաղաքացիական պաշտպանության խնդիրների իրականացման համար պահանջվող ուժերն ու միջոցները ստեղծվում են Եղվարդ համայնքի տարածքում գործող շինարարական և շինարարական վերանորոգման կազմակերպությունների բազայի հիման վրա:

3.2 Ծառայության ընդհանուր ղեկավարումը իրականացնում է Կոտայքի մարզի քաղաքացիական պաշտպանության պետը, իսկ անմիջական ղեկավարումը Եղվարդ համայնքի ծառայության պետը: Քաղաքացիական պաշտպանության բոլոր միջոցառումները պլանավորելու և ղեկավարելու համար ծառայության պետի հրամանով ստեղծվում է ծառայության շտաբ տվյալ բնագավառի ղեկավար կազմից և աշխատակիցներից: 

Քաղաքացիական պաշտպանության խնդիրների լուծման համար համապատասխան ստորաբաժանումների և կազմակերպությունների հիման վրա ծառայությունը ստեղծում է իր գործառույթներին բնորոշ քաղաքացիական պաշտպանության կազմավորումներ: 
4. ԵՂՎԱՐԴ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ՇՏԱԲԻ ՊԵՏԻ ԻՐԱՎՈՒՆՔՆԵՐՆ ՈՒ ՊԱՐՏԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԸ

4.1 Եղվարդ համայնքի ծառայության շտաբի պետի իրավունքները.
ա)Կազմակերպում է ծառայության շտաբի աշխատանքները, հսկողություն է իրականացնում ծառայության կազմավորումների կողմից պլանավորված միջոցառումների կատարման նկատմամբ:
բ) Վերահսկում է ծառայության անձնակազմի համար նախատեսված պաշտպանական կառույցների և անհատական պաշտպանության միջոցների մշտական պատրաստի վիճակում պահպանումը:
գ) Ենթակա կազմավորումներին ու կազմակերպություններին է փոխանցում քաղաքացիական պաշտպանության ազդանշանները և կազմակերպում է ծառայության անձնակազմի ազդարարումը և հավաքը:
դ) Ելնելով իրավիճակից ճշգրտում է ծառայության ՔՊ պլանը:
ե) Իր իրավասության սահմաններում արձակում է հրամաններ, տալիս է կարգադրություններ և հրահանգներ, որոնք քաղաքացիական պաշտպանության ծառայության կազմավորումների և կազմակերպությունների կողմից ենթակա են պարտադիր կատարման: 
4.2 ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ՇՏԱԲԻ ՊԵՏԻ ՊԱՐՏԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԸ
ա) Կազմակերպում և ապահովում է ծառայության և կազմավորումների անմիջական ղեկավարումը:
բ) Պլանավորում է ծառայության անձնակազմի օպերատիվ և մարտական պատրաստականությունը և վերահսկում է դրանց իրականացումը:
գ) Ապահովում է ծառայության կայուն ղեկավարումը և մշտական կայուն վիճակում է պահում կառավարման կետը:
դ) Կազմակերպում է ինժեներական հետախուզություն, վերլուծում և ընդհանրացնում է ստացված տվյալները, գնահատում է իրադրությունը և պատրաստում է ծառայության պետի առաջարկությունը ՔՊ պետին:
ե) Կազմակերպում է ՔՊ այլ ծառայությունների հետ փոխհամագործակցությունը:

զ) Ստեղծում, խմբավարում, զինում և մշտական պատրաստի վիճակում է պահում ծառայության և կազմակերպությունների կազմավորումները:

է) Կազմակերպում և ապահովում է մարզային  ծառայության պետի արձակած հրամաններն, կարգադրությունները և հրահանգները, որոնք քաղաքացիական պաշտպանության ծառայության ստորաբաժանումների կողմից ենթակա են պարտադիր կատարման: 

5.ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ԱՆՁՆԱԿԱԶՄԻ ՊԱՏՐԱՍՏՈՒՄԸ

Ծառայության անձնակազմը պատրաստում է ՀՀ կառավարության 22.01.2015թ. <<Արտակարգ իրավիճակների և քաղաքացիական պաշտպանության բնագավառում ՀՀ պետական և տեղական ինքնակառավարման մարմինների և կազմակերպությունների պատրաստման և բնակչության ուսուցման կարգը սահմանելու մասին>> թիվ 46-ն որոշման համաձայն ըստ որի.

ա) Ծառայության պետի և մասնագիտացված կազմավորումների հրամանատարների ՔՊ հիմնահարցերով ընդհանուր և մասնագիտացված ուսուցումն իրականացվում է ՀՀ կառավարությանն առընթեր ԱԻ նախարարության ճգնաժամային կառավարման Պետական Ակադեմիայում:

*ծառայության պետը  -3 (երեք) տարին մեկ անգամ

*կազմավորումների հրամանատարները  -3 (երեք)  տարին մեկ անգամ

Կազմավորումների հրամանատարները ուսուցումն կարող են անցնել նաև մարզային փրկարարական վարչության կողմից:

